赤坂地区旧町名由来板

赤坂一ツ木町 Akasaka' hitotsugi-cho

ネいるく 永禄10年 (1567年) に、武州豊島郡貝塚領人継原を開発して人継村となり、天正18年(1590年) の 徳川家康の入府に際して、服部半蔵などで知られる、江戸城の警護等に当たった伊賀者の給地に下さ れて百姓町屋になりました。

デディマイ (1696年) 頃から、一ツ木村を「赤坂一ツ木町」と改めましたが、ほかに飛地が5カ所ありま した。町奉行を務めた大岡越前守の下屋敷があったことも知られています。明治44年(1911年)には赤 坂の冠称を除いて「一ツ木町」となりましたが、昭和22年(1947年)に、「赤坂一ツ木町」となりました。

大正12年(1923年)9月1日の関東大震災当時に結成した自警団に端を発し、大正14年(1925年) に、町会が設立されました。第二次世界大戦の終結の時に町会は一時解散しましたが、昭和23年 (1948年) に再結成しました。

The field called Hitotsugihara in Toshima-gun district was developed into Hitotsugi-mura village in the 10th year of Eiroku (1567), and then became a peasant town when the area was granted as a fief to the samurai group coming from the Iga region who was on guard over Edo-jo Castle etc. at the first visit of Tokugawa Ieyasu, the future shogun, to the Edo city. The town was renamed Akasaka hitotsugi-cho around the 9th year of Genroku (1696), including the 5 detached territories. Though it was temporally called Hitotsugi-cho with the word Akasaka omitted in the late Meiji era, its name returned to the previous name Akasaka'hitotsugi-cho in the 22nd year of Showa (1947).

Akasaka' tango-cho

赤坂掃除町の一部と武家地を合併して、明治5年 (1872年) に「赤坂丹後町」となり、明治44年 (1911 年)には赤坂の冠称を除いて「丹後町」となりましたが、昭和22年(1947年)に、「赤坂丹後町」となり

町名は、町内に丹後坂があることによります。丹後坂は、長さ24間、幅4間半(1間は約1.8182メー トル) あり、元禄元年 (1688年) に開かれたと推定される坂です。その当時、東北側に米倉丹後守(西尾 丹後守ともいいます)の邸があったので呼び名となりました。坂下には、江戸城内の修築作業等に従事 する黒鍬組の居宅が多くありました。

明治37年(1904年)に、町内居住者、宅地を所有していた145名が、町内衛生向上のために丹後町衛生 組合を結成し、町会の前身となりました。その後に自然解消しましたが、大正12年(1923年)9月1日の 関東大震災による罹災者の救護や物資配給等に町民が団結するため、同10月に町会を結成しました。

A part of Akasaka' soji-cho combined with samurai residences, a new town named Akasaka' tango-cho was born here in the 5th year of Meiji (1872). Once renamed Tango-cho with the word Akasaka omitted in the late Meiji era, its name returned to the previous name Akasaka' tango-cho in the 22nd year of Showa (1947). The town's name came from Tangozaka slope of about 43.5m length and about 8m width which is presumed to have been built in the 1st year of Genroku (1688). The slope was named so because there was the residence of the Lord of Yonekura Tango on the northeastern side of the slope. There were many houses of the lower-grade samurai affiliated with Kurokuwa-gumi or a kind of engineering organization at the foot of the slope which was engaged in repair jobs in Edo Castle.



昭和の地図(昭和31年)

